

好民警好故事

胡军伟 :社区好民警 贴心 老大哥

也许他没有侦破大案后的鲜花和掌声,也许他无缘街头擒凶后的凛然和无畏,可他,却始终怀揣着一颗炽热的心凭己之力解民忧、纾民困、暖民心,他就是社区民警胡军伟,20多年来尽职尽责地工作,让他成为了大家心中的“老大哥”。

胡军伟出生于1969年,今年51岁,中共党员。他1995年参加公安工作,现为市公安局经济开发区派出所的一名社区民警。平日里,他主要负责基层工作,每天入村、入户、入企,深入到群众中,倾听群众意见,调解矛盾纠纷,开展重点人口的管控工作以及值班组的接处警工作。



胡军伟在走访服务快递企业

□ 通讯员 李露露

假借工程名义空手套白狼 包工头这招 是借还是骗?

通讯员 陆潇雅

我只是想借用一下他们的钱,等我有钱了就会还的。审讯室内,犯罪嫌疑人楼某没有意识到自己的犯罪行为,依然为自己辩解道。

日前,市公安局江南派出所侦破了一起以承包工程为由的诈骗案件,犯罪嫌疑人楼某谎称自己有一中标工程项目建设需要合伙人,骗取两名受害人共6万元信誉金。

52岁的东阳人楼某是一名小包工头,平时在永康的工地提供建筑服务。今年6月中旬,楼某的儿子找到楼某,希望能帮忙还一下银行贷款。面对儿子的请求,没有还款能力的楼某还是一口答应了下来。但他深知,因为疫情缘故,亲朋好友的经济都较为紧张,便想到以承包工程为由,借点钱缓缓急。

6月26日,楼某通过以前的工人联系上叶先生和蒋先生。见面以后,带着两人到永康市江南辖区某工地参观考察,让其眼见为实,打消疑虑。

叶先生和蒋先生见到楼某做的工程规模如此大,未经细致了解便和楼某签下合同,并支付了信誉金。

7月15日,楼某再次找到两人,声称工地开工还有一段时间,需要再交点信誉金。这时,两人心中起疑,决定17日上午前往楼某工地考察,却意外得知该工程跟楼某毫无关系,两人才察觉被骗。

为了不打草惊蛇,两人以施工细节商讨为由,约楼某当日下午在东阳某宾馆见面。等楼某到达后,两人将其送到了江南派出所。

审讯中,楼某一直狡辩自己跟两名受害者是借贷关系,并不存在诈骗行为。当民警拿出合同等相关证明并向其普及相关法律知识后,楼某才对其违法犯罪事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人楼某因涉嫌诈骗罪已被公安机关依法予以刑事拘留。

警方提醒:如涉及到承包合同,必须到工程的主管部门或施工单位进行核实,确保合同的真实合法性。不要轻信他人签订合同,更不要轻易缴纳信誉金、保证金等款项,以免受到不法侵害。

群众眼中的“知心”大哥

他是群众的心灵导师,作为管片民警,大事小事处理起来都不在话下。

7月9日,开发区派出所接到一起群众报警称其被房东的狗咬伤后脚筋,医药费花了六千多元,双方在赔偿问题上引起了矛盾纠纷。胡军伟了解了整个事情后,主动承担起了调解工作。在调解之前,我先约了双方了解事情经过,原来,当时房东的狗是拴着绳

子的,房东认为自己并没有责任,而被咬一方认定自己被狗咬了就要索赔,双方的态度都比较强硬,谁都不肯让步。胡军伟回忆起当时的场景,双方根本没有办法坐下来调解。事后,胡军伟凭借自己多年的调解经验以及平日里积累的人脉关系,通过村里调解主任联系到房东的家属,想从侧面软化下房东的态度,跑了几趟后终于做通家属的思想工作,这才

使双方冷静地坐下来调解。调解中,为了顾及双方的情绪,胡军伟以自己年纪与房东其父年龄相仿为突破口,先与房东进行了沟通,再与被咬者说明当时真实情况就是狗确实是拴着的,自己也得负责任,当双方都卸下防备开始反思自己的问题后,胡军伟趁机将调解方案提供给双方,经过几个小时劝说,终于调解成功,房东赔给对方2000元,剩余的对方自付。

年轻民警眼中的“暖心”大哥

胡军伟在所里也兼顾着值班组接处警的工作,去年十月,天气渐冷,在一整天大量的处警工作中,胡军伟染上了风寒导致半脸面瘫。医生特意嘱咐其出院后至少要休息几个月,不能太过疲惫。可半个月后,胡军伟就回到所里,继续每天串街走巷地走访,依然在值班日从天亮出警到天黑。在今年新冠疫情期间,为了减轻年轻民警的负担,胡军伟主动请缨到高速卡口参与设卡检查工作。除了设卡还每天在皇城里卡口维稳,一站便是几个小时。7月19日,又到了胡军伟值班处警日,由于今年所内很多年轻民警被抽调进专案工作,而开发区所一天的

平均接警量有40余起,这无疑对处警民警来说是雪上加霜,为了让青年民警有更多的精力放在案件处理上,当天胡军伟忍着膝盖骨刺的疼痛,主动延迟处警时间,从早上8点一直坚持到晚上9点。经过一天太阳的暴晒,本想着下班回去能睡个好觉,可是由于膝盖的疼痛加上一天就走了几万多步,下班回家的胡军伟一晚上几乎没睡。我们所里现在本来人手就少,年轻民警每天办案也挺累的,我想着能帮着解决就解决了,也让年轻民警省心,让领导放心。当我们问他为什么这么拼的时候,胡军伟笑着说道,我自己的疼痛自己知道的,说出来

还会让人不放心,自己忍忍就过去了。这时的他还刚从医院检查回来,没有回去好好休息一天又出现在了办公室。

胡军伟一直以爱岗敬业、恪尽职守、廉洁办公、弘扬正能量作为他从警以来对自己以及对党的承诺。立志做好平安社区的守护者是他在岗一天就会不断努力的目标。胡军伟说道。就是这样一名自认很普通的基础民警每天做着类似普通的工作,一步一脚踏遍辖区的每个角落,用自己的汗水和心血为人民筑造了一面安定之墙。虽然年过半百,却依然想做大家的超人,只要有他在的地方就不禁让人觉得无比的窝心。

警民携手护 民安

22日,市公安局交警大队二中队联合民安救援队,成立了民安交通志愿者服务队。

志愿服务队将通过进村文明宣传、校园周边交通秩序维护、道路现场交通劝导等形式发挥示范作用。

通讯员 程斌



扫黑除恶举报方式

举报电话 :0579-87102993 或 110
网络举报 :微信公众号 永康公安 举报平台
来信地址 :市公安局扫黑除恶办公室
举报地址 :丽州北路1号公安局接访室



关注永康公安微信
每日获取平安资讯